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BRUSH BEIGE 50,2x50,2 20”x20”
BRUSH BEIGE 16,4x50 61/2”x20”
FASCIA BRUSH LINE 3x50,2 11/2”x20” 
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BRUSH GRIGIO 50,2x50,2 20”x20”
LISTELLO STEEL 1,5x33,3 0,6”x13”
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BRUSH MARRONE
SCRATCHED
50,2x50,2 20”x20”



BRUSH 16,4x16,4 - 33,3x33,3 - 16,4x50 - 50,2x50,2

61/2”x61/2” - 13”x13” - 61/2”x20” - 20”x20”

DBR580S BRUSH AVORIO SCRATCHED
50,2x50,2 20”x20” PEI V

DBR580 BRUSH AVORIO
50,2x50,2 20”x20” PEI V

DBR680 BRUSH AVORIO
60x60 24”x24” PEI V

DBR680R BRUSH AVORIO (Rett.)
59,5x59,5 23,4”x23,4” PEI V

DBR800 BRUSH AVORIO
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI V

DBR1680 BRUSH AVORIO (Rett.)
16,4x50 61/2”x20” PEI V

DBR080 BRUSH AVORIO
33,3x33,3 13”x13” PEI V

DBR640 BRUSH GRIGIO
60x60 24”x24” PEI V

DBR640R BRUSH GRIGIO (Rett.)
59,5x59,5 23,4”x23,4” PEI V

DBR540S BRUSH GRIGIO SCRATCHED
50,2x50,2 20”x20” PEI V

DBR540 BRUSH GRIGIO
50,2x50,2 20”x20” PEI V

DBR1640 BRUSH GRIGIO (Rett.)
16,4x50 61/2”x20” PEI V

DBR040 BRUSH GRIGIO
33,3x33,3 13”x13” PEI V

DBR400 BRUSH GRIGIO
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI V

DBRM40 MIX BRUSH GRIGIO
33,3x33,3 13”x13”

DBRM80 MIX BRUSH AVORIO
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

580/MQ

592/MQ

576/MQ

601/MQ

589/MQ576/MQ

534/PZ

580/MQ

592/MQ

576/MQ

601/MQ

589/MQ576/MQ
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DBR570S BRUSH MARRONE SCRATCHED
50,2x50,2 20”x20” PEI IV

DBR570 BRUSH MARRONE
50,2x50,2 20”x20” PEI IV

DBR1670 BRUSH MARRONE (Rett.)
16,4x50 61/2”x20” PEI IV

DBR070 BRUSH MARRONE
33,3x33,3 13”x13” PEI IV

DBR700 BRUSH MARRONE
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI IV

DBRM70 MIX BRUSH MARRONE
33,3x33,3 13”x13”

DBR620 BRUSH BEIGE
60x60 24”x24” PEI V

DBR620R BRUSH BEIGE (Rett.)
59,5x59,5 23,4”x23,4” PEI V

DBR520S BRUSH BEIGE SCRATCHED
50,2x50,2 20”x20”

584/MQ
PEI V

DBR520 BRUSH BEIGE
50,2x50,2 20”x20” PEI V

DBR1620 BRUSH BEIGE (Rett.)
16,4x50 61/2”x20” PEI V

DBR020 BRUSH BEIGE
33,3x33,3 13”x13” PEI V

DBR200 BRUSH BEIGE
16,4x16,4 61/2”x61/2” PEI V

DBRM20 MIX BRUSH BEIGE
33,3x33,3 13”x13”

534/PZ

580/MQ

592/MQ

576/MQ

601/MQ

589/MQ576/MQ

580/MQ

592/MQ

576/MQ

576/MQ
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DBRT01 TRECCIA BRUSH LIGHT
11x33,3 4”x13”

523/PZ

DBRAT01
ANG.TRECCIA
BRUSH LIGHT 
11x11 4”x4”

523/PZ

DBRT02 TRECCIA BRUSH DARK
11x33,3 4”x13”

523/PZ

DBRAT02 
ANG.TRECCIA
BRUSH DARK 
11x11 4”x4”

523/PZ

DKHC00 KHADI CORNICE METALLO
3x33,3 1,2”x13”

DBRF01 FASCIA BRUSH DOT
3x50,2 1,2”x20”

DBRF02 FASCIA BRUSH LINE
3x50,2 1,2”x20”

524/PZ

539/PZ

539/PZ

DBTL50S BETON LISTELLO STEEL
1,5x50,2 0,6”x20”

DXX00L XL LISTELLO STEEL
1,5x50 0,6”x20”

DXX00AL XL ANG. LIST. STEEL
1,5x1,5 0,6”x0,6”

DPOL00 P-ONE LIST. STEEL
1,5x33,3 0,6”x13”

DPOT00 P-ONE TOZZ. STEEL
1,5x1,5 0,6”x0,6”

510/PZ

518/PZ

524/PZ

524/PZ

510/PZ

Scatola composta da 2 pezzi: 1 pz dx ed 1 pz sx.
One box contains two pieces : one piece right and one piece left.
Une boite contient deux pièces : une pièce droite et une pièce gauche.
Ein Karton enthaelt zwei Stuecke : ein Stueck links und ein Stueck rechts.

*

DBRB68
DBRB62
DBRB64

BATTISCOPA AVORIO
BATTISCOPA BEIGE
BATTISCOPA GRIGIO

9x59,5 3,5”x23,4”
9x59,5 3,5”x23,4”
9x59,5 3,5”x23,4”

DBRB80
DBRB20
DBRB40
DBRB70

BATTISCOPA AVORIO
BATTISCOPA BEIGE
BATTISCOPA GRIGIO
BATTISCOPA MARRONE

8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”
8x33,3 31/8”x13”

DBRG80
DBRG20
DBRG40
DBRG70

TORO GRADINO AVORIO
TORO GRADINO BEIGE
TORO GRADINO GRIGIO
TORO GRADINO MARRONE

5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”

DBRA80
DBRA20
DBRA40
DBRA70

ANG. TORO GRADINO AVORIO
ANG. TORO GRADINO BEIGE
ANG. TORO GRADINO GRIGIO
ANG. TORO GRADINO MARRONE

5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”
5x33,3 2”x13”

506/PZ

506/PZ

544/PZ

544/PZ

BRUSH
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Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

UNI 101

ISO 10545-4

ISO 10545-3

ISO 10545-7 PEI  IV
PEI  V

≤ 0,5%

40÷55 N/mm2

5

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance aux taches
Fleckenfestigkeit

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

ISO 10545-14

Resistenza all’attacco
acido e basico  - Glaze 
resistance to acid and 
alkaline attack Resi-
stance aux acides et 
aux bases Saeure-und 
laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

Totale
Complete
Totale
Absolut

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

DIN 51130 R9

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

EN 98 10

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Valori
Value
Valeur 
Wert

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

ASTM C1028 WET > 0,64 
DRY > 0,76 

Valori
Value
Valeur 
Wert

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung



Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte

Mq./SCATOLA
sqm/box
mq/boîte

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte

SCATOLA/PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
mq/pallet

Kg./PALLET
Kg/pallet
Kg/pallet

FORMATO
size
format

50,2x50,2 / 20”x20”

33,3x33,3 / 13”x13”

16,4x16,4 / 61/2”x61/2”

16,4x50 / 61/2”x20”

50,2x50,2 / 20”x20” scratched

33,3x33,3 / 13”x13 mix

11x33,3 / 4”x13” listello

11x11 / 4”x4” ang. list light

3x50,2 / 1”x20” fascia 

6x33,3 / 21/3”x13” listello

6x2 / 21/3”x0,8” ang. listello hot

3x33,3 / 1,2”x 13” cornice metallo

1,5x33,3 / 0,6”x13” listello steel

1,5x50,2 / 0,6”x20” listello steel

1,5x1,5 / 0,6”x0,6” tozz. steel

8x33,3 / 31/8”x13” battiscopa

6

12

44

12

6

4

3

3

3

3

4

3

3

2

4

21

1,512

1,332

1,183

0,988

1,512

31,00

27,00

23,70

21,00

31,00

24

42

55

48

24

36,29

55,94

65,07

47,42

36,29

759

1149

1319

1023

759

BRUSH
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